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Uwhdwuwyht ujuwih dbonipniuutinh
punipugptipp mbtnwupmu (ud)
Uhghu
Quuhynn dbkdnipyuu wujwunidp punwljniuwhu
ufuwp mt (ud) |U1:2000 | U1:5000 | U1:10 000
hwwnwljugoh
Ypu
Uy hwnwy phunipjniuutiph
wwnphuwubiph wulymuutinp, hnptiph
Yhtnnpnidutpp, nphy hunwl 0.02-0.03 40-60 | 100-150 | 200-300
twuwsynn wnwpluubpn
Uudwjmuyumn dwuwwwunphh
hwwndwu Ytnmbtnp, gynintiph
punudwubph hwndwu Yntipp, 0.04 -0.05 80-100 | 200-250 | 400-500
wnniutiph U niphy hwunwnniu
opjijnutinh igpuqotipp
JLuwptjuhnnh uwhdwuubpp,
gnpniunnuyhu dwuwwwphutinh,
wunmwnninhutiph hwnnmdutipp b
dudwuwyh pupwgpnd phy
thnthnjuynn dwiwgdw wyg
opjiljnutinp
Uuwmwnh, wpnunmuwntintinh, huswtiu
uwl niphy thnthnjuynn b hunwly
Guitugynn opylmiutnh bqpugdtph 0.11-0.15 220-300 | 550-750 | 1100-1500
Ylntipp

0.06 - 0.1 120-200 | 300-500 | 600-1000

SGtnnbighwluu swhwgpndutiph n phnwpyndubtph pupwgpnid mtnuuph
nnhtbh pwgunawl pupapnieiniuhg m phpnipimuhg jujujwo qquph Gu ypnyajuywd
qotph m hpujwu’ pimpyui by swthwgpywd ndjuiutph dhol mwppipnipymuutpp:
U mwpptpnipyniuutipn pipnud Gu uwb hwunwgh ogunugnpodw bt puputigny
npywd hnnudwutiph dwytptuutinph mwppbpnipjuup: Lupmbgmd gotinh tplw-
nnipgniuutinp hwywpyynud Gu onyh dwtipinypehg: funipjuu dby wju utnwugynid
L mbtimwuph dhohu pupapnipiniuhg Jujugwo ninnnidp hwyybny.
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AD = [(HxS)/R)|/[(R+S)/(R+S)2] (1)

Npuntin’

AD-u swthwgpywo goh mnnnudu £ onyh dwtipninyeh ypuw,

H-p mtinuuph dhohtu pupapnipyniut £ dnyh dwltiplinyehg,

S-p suthwigpywd qoh wpnyjtijghwtn £ mtmwuph dhohtn pupdpnipymund,

R-p Bpynh dhohtu wnwyghnu L punniugwd dbip mwpuswypswunid 6374500
dtnp:

Ophuwy, et 1150 dtwp wbnuuph dhoht pwpapnipjuu ypw hnnudwuh
Unnuh swthwgpywod qoh wpdtpp 100 dbtwnp B, wyu hwdwawyu (1) puwuwalh AD
ninnudp Juunwgyh' -0.018 u dnyh dwltipnyph Ypw:

100 dmnpwiuing goh tpupnipgynmup Jujujwd wmbinuuph phpnipjuu wuwmp-
Gwuhg hwyqupyymd £

D=S+Ssina (2)

Npuntin’

D-u qoh tpjupnipyniuu E mbtinuuph wmpywd plipnipjut ypuw,

S-p suthwgpywd qoh wpnytijghwtn £ mtmwuph dhohtn pupdpnipymund,

a-u mbinwuph ptipnipjuu wulniuu k:

Ophuwy, et 1150 dtwp wbnuuph dhoht pwpapnipjuu ypw hnnudwuh
Unnuh swhwgpywo qoh wpdtipp 100 dtnp B, wmyw hwdwawyu (2) puwuwabh D-u
wmbtmwuph uywd plpniypniuutinpnid junwgyh.

H=1150

Quuhywid Qo

hnphgnuwljuiu i
qhop phjud £ Foh tpljupmipyniun ptpnipyniuhg Guihuwd

EiEjunpnuughu T ——

mul}uhndhdllinm— hwppnpjwu

ptpo (tnn) | ) 30 0 2 30 50 10° 150 200
100 -0.018 100.873 | 101745 | 103490 | 105234 | 108716 | 117.365 125.882 | 134202

SGtinntighwljuu wyjuwmwuputiph pupwgpmid mwpptp hwuqudwuputinny
yuwjdwuwynpyuwd, guujuguo swthwgpmd nintlgynd E npnywyh ufuwjubtipny:
Cwoyh wnubgny Junwuwmpwht pupunbqugpdwu b pYwjuwugdwt  dudwuwly
wnwnpptip gnponuutinh wgntignipjwu htmbwupny wnwowgwd ufjuwjubipp, mwppbp
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dwytiptiuutin b tpypuyuthwjuu yuumybtpubp nmubtignn hnqnudwubtph swhwgpdwu
nbtwpnd, Jujujwd suthwgpynn hnqudwuh uvwhdwiwltmbtph pwuwlhg (uwh-
dwuwuhytipny swdpugwo hnnudwutph nypnid) dwybtptiuh pnyjuwmptgh ujuwh
dtidnipjniup hwyyupyynmd L htnbyjwy uyqpniupny'

L. Afumjuyuyph mwpwopnid.

w. Uhusl 8 uwhdwuwtintipn mutignn hnnudwutiph swthwgpdwu nhypnd!

Uhtsl 1000 pwn. Unp dwjiptiu ntfutignn hnnudwutinh swthwgpdwu nhypnid
pnyjuwptih ujuwh wnwybjugnyu suwthp punmuby 1.25 % (12.5 pwn. dbnp), hul
1000 pwn. dbtinp dwytintiup gipuquugnn hnnudwutiph swhwgpdw nwypnid, 12.5
puin. Utinphu wy tqugutyny 1000 pwn. dtinp dwytiptiup gipuquugnn jnipupwgnip
pwnwlniup dtnph hwdwn 0.3%:

Ophuwy 2400 pwn. dtnp hnqudwuh dwltiptiuh hwydwpuwu nhypnid
Quunwgyh htonlyw) pnyjuwnptgh ufuh swthp.

1000 u2 x 1.25% = 12.5 U2,

2400 U2 - 12542 + 1400 U2 x 0.3% = 12.5 U2 + 4.2 U2 = 16.7 U2:

p. 8 b wytih vwhdwuwytimbipn niutignn hnnudwutiph swhwgpdwu nypnud*

Uhusl 1000 pwn. Unp dwljiptiu mutignn hnnudwutinh suthwgpudwu nbiypnid
pnyjuwnptih ujuwh wnwybjugniyu swthu punniuly 1.5 % (15.0 pun. dtanp), huy 1000
puwn. Utiinp dwiptiup glipwquugnn hnnudwubiph swthwgpdw nwpnid, 15.0 pwn.
dtnphu wytqugutyny 1000 pwn. dbmp dwybptup qpuqugnn jnipupwugnip
pwnwlniup dtnph hwdwn 0.5%:

Ophuwy' 3200 pwn. dbnp hnnudwuh dwytptuh hwyqupldwu nbwypnid
Quunwgyh htanljw) pnyjuwnpbih ufuwgh swthp.

1000 u2 x 1.5%=15.0 U2,

3200 u2 - 15.0 U2 + 2200 U2 x 0.5% = 15.0 U2 + 11.0 U2 = 26.0 U2:

2. fuwyuywynhg nnipu mwpwopubipnid.

w. Uhusl 8 uwhdwuwtintipn mutignn hnnudwutiph swhwgpdwu nhypnd!

dhus 10 000 pwn. dtnp dwlbiptiu mubtignn hnnudwubtiph swthwgpdwu
ntiypnid pnyjuwnptih ufuwh wnwytqugnyu swthu punmuty 1.2 % (120 pwn. dtnnp), huly
10 000 pwn. dtnp dwltptup qipuquiugnn hnnudwutph swhwgpudw nypnud, 120
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pwn. Utnphu wtqugutyny 10 000 pwn. dtnp dwtiptiup gipuquiugnn jnipupwgnip
pwnwynuh dtanph hwdwp 0.25%:

Ophuwy' 24000 pwn. dtwnp hnqpudwuh dwytptiuh hwpyupdwu nwypmd
Quunwgyh htanlyw) pnyjuwnpbih ufuwgh swthp.

10 000 U2 x 1.2% = 120.0 U2,

24 000 u2 - 120.0 U2 + 14000 U2 x 0.25 % = 120.0 U2 + 35.0 U2 = 155.0 U2:

p. 8 UL wyth vwhdwuwytintipn niuignn hnnudwutiph swhwgpdwu nwpnid’

uhugl 10 000 pwn. dtnp dwytintiu niubignn hnnuidwutinh swthwgpudw ntypnid
pnyjuunpbph ufuwh wnwyiugnyu swthu punmuly 15 % (150 pwun. dtnp), huy 10 000
pwn. dbwnp dwybptiup gipuquiugnn hnnudwubipnh swhwgpdwu niypnid, 150 pwn.
dtinphu wytjugutynyg 10 000 pun. dtnp dwlytiptiup glipuquugnn jnipupwuynip
pwnwyniuh dtinph hudwp 0.4%:

Ophuwy' 36200 pwn. dbnp hnnudwuh dwytptuh hwyyupldwu nliypnid
Quunwgyh htonlyw) pnyjuwnptgh ufuh swthp.

10 000 U2 x 1.5%=150.0 u2,

36 200 U2 - 150.0 U2 + 26 200 u2 x 0.4% = 150.0 U2 + 104.8 U2 = 254.8 u2:

Oppndbninnhwumnujugotinh thongny Junuuwmpughu pupnbqugpduu b pywy-
twgdwu dwdwuwl wnmwppbp gnponuutiph wgnbgnipjuu httmbwupny qowghu b
dwjtptiuwghu ujuwjutinp, mwpptip Mowswthtiph (whpubih swith) nhypnmu punniu-
ynud tu httmbywy Yhpw.

1. 10 b 20, 30 ud Mowswthny opmnninnhwmwugotinh Gppuswthwljuu
tonnipjwl qdwjhu stmmdutiph pnyjunplph dbonipjniuu punmut; hwdwwywnwu-
fJuwtwpun 15, 30 b 45 ud:

2. 10 b 20, 30 ud jndwswthny opmnndnnnhwmnwjugotiph ypw hnnudwutinh
qowgpuwu nbwpnid dwlbtpbtuubtiph pnyjuwunpbih ujuwh wnwybugnyu suthu
punnuty hwdwywwmwufuwuwpwp 0.5 %, 1.5% b 3%:
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